

消费·综合

没有暖气的家庭看过来

全自动变频电暖器 最节能新款上市

新上市的美商 warmax 沃尔麦斯系列电暖器是目前全球最节能的电暖器,该系列电暖器采用自动变频制热技术,和以往的美商马利老款产品相比,可节能20%,智能化程度更高,操作更简单,安全等级全面提升,完全按照美国的安全标准生产。新款电暖器采用X型加热管,和过去的U型管相比,更能促进空气交合加热,可使房间迅速升温,拒绝房间干燥,能用30年,最适合有老人和小孩的家庭使用,无须安装,插电即用。

全自动加热变频技术是该系列电暖器的核心技术,它实现了制热产品在变频方面的突破,机器开始工作时满负荷运行,当温度达到设定温度后,便以低功率运行,节能省电。

沃尔麦斯高端系列电暖器此次在美国和中国内地同步上市,我们还争取到全国最低销售价。新品上市,美国马利老款产品低价处理库存。

诚招市区及各县经销商。

美国马利经销商地址:九都路与解放路交叉口东80米路南(修路照常营业,打电话即可送货)
电话:63362765

精品厨卫/小家电展示台

家有佛特热水器 生活更精彩

佛特热水器六大革新:

- 1.佛特创新变频恒温热水器系列产品全部采用环绕注铝加热器,不漏电、不结垢、不漏水;
- 2.在170伏至240伏电压下均能正常工作,在偏远农村也能正常使用;
- 3.采用创新补偿加热技术,突破行业技术瓶颈,使热效率高于98%;
- 4.独家拥有进口可控硅恒温控制装置,使温度恒定如一,真正实现智能变频,随心所“浴”;
- 5.率先使用超保温自动复位装置,真正让您的浴室跨入全自动时代;
- 6.安全、环保、节能。

唐宫家电市场、道北聚客隆家电市场以及各县均有销售。

服务热线:62622993

团购热线:13014736283



四大国宝翡翠的传奇故事



韩烁说翠
【雅致人生】
【东方神韵】

韩烁:
广东省四会市玉器商会理事
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员



东方神韵翡翠协会

预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

喜欢翡翠的朋友们可能听说过四大国宝翡翠,它们分别是“岱岳奇观”“含香聚瑞”“群芳览胜”“四海腾欢”,但是对它们背后的故事,可能了解得不多。2003年10月在杭州举办的第四届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会上,我见到了四大国宝翡翠之一——“含香聚瑞”,它以及它背后的故事震撼了每一位来宾。今天我就给大家讲讲这个传奇故事。

上海解放前夕,在黄浦江码头,一艘开往台湾的客船将开船,因超载严重,船长下令扔掉所有重行李,有4个很重的箱子被船员扔了下来,留在了黄浦江畔。很快,解放军进城了,发现箱子里是4块沉甸甸的石头,立即向陈毅汇报。陈毅派专家察看后,认定其为罕见的翡翠,立即上报中央。不久,这4块大石头便被运到了北京,存放在某个仓库中。

20世纪80年代,李博生(玉雕大师、中国工艺美术大师)的导师王树森先生突然想起此事,作为北京市人大代表,他呼吁寻宝的声音引起了各方的关注。在国务院的重视下,当年的4块翡翠被找了出来。

李博生回忆,1982年秋季的一天,一辆面包车来接他和王树森先生,车内的窗帘拉得很严实,任何人都不得许拉开帘子往外看。也不知走了多久,下车一看,眼前是个大山洞,4名解放军战士持枪站岗。一位干部模样的人迎了出来,领着大家往里走,他们终于见到了这4块沉睡了数十年的翡翠。

接下来,一个由全国知名画家、雕塑家、文博专家组成的顾问团成立,设计了很多方案,1985年,开始动手雕刻,一个个难题接踵而来。就说“岱岳奇观”吧,翡翠原石上有一处90度角,很不好处理,最后根据王树森先生的建议,将其完整地保留下来,好似悬崖,气势非凡;“含香聚瑞”采用了套料工艺,花薰的盖由主身中掏出,盖中

的料则掏出来做了底足,这是中国玉器艺术传统的高难度工艺;“群芳览胜”花篮上的两条40厘米长、各含32个环的链子,两名玉雕高手足足花了8个月的时间才完成;“四海腾欢”中的龙,全是王树森先生一条条画出来的,形态各异,栩栩如生。

1989年,这项浩大的工程终于完工,这4件玉雕作品于1990年获国务院嘉奖和中国工艺美术百花奖“珍品”金杯奖。这四大国宝翡翠现陈列在北京中国工艺美术馆“珍宝馆”,它们体现了中华民族特有的民族气质和文化特征,是中国工艺美术史上的一次创举,也是艺术大师留给世界的无法复制的财富。(韩烁)



含香聚瑞

四大国宝翡翠——五岳之首红日升,花薰聚瑞显真功。群芳争艳环环扣,九龙闹海欢腾。精雕细琢好几年,国宝翡翠现真容!



欲观赏更多国宝翡翠图片,请登录新浪微博关注“@韩烁说翠”。

创意生活

魔法帽、南瓜灯……

万圣节 气氛浓

□记者 杨柳 文/图



●魔法帽

万圣节里,小朋友最喜欢把自己打扮成魔法师、女巫等形象,参加有趣的化妆派对,这样一顶可爱的魔法帽必不可少。超市里卖的魔法帽有很多种颜色,多为纱制,帽子上有蜘蛛、鬼怪、幽灵等不同的图案。除此之外,还有和魔法帽相搭配魔法斗篷。

下周四(10月31日)就是西方的万圣节了,这一天,人们都热衷于“装神弄鬼”,戴面具、玩南瓜灯,把万圣节变成了一场狂欢节。近日,记者逛了逛市场,发现超市里万圣节的服饰和道具还真不少。

●毛绒蜘蛛

想让你的万圣节派对更有“鬼魅”气氛吗?准备几个毛绒蜘蛛玩具当道具应该不错。这些毛茸茸的家伙看起来挺吓人,有黑的,也有花的,蜘蛛的脚上都有铁丝,可以弯曲成任意形状,也方便悬挂。



●南瓜灯



南瓜灯是庆祝万圣节的标志物,也叫杰克灯。超市里,大小小、各式各样的南瓜灯被摆在了显眼的位置。

南瓜灯多为塑料制成,装有纽扣电池,接通电源,灯会一闪一闪地发光,还会发出恐怖的笑声。

●面具

参加万圣节狂欢派对,少不了一副华丽的面具。闪亮的水钻,鲜艳的羽毛,戴上它,绝对让你变成醒目的派对女王。

